Краткая характеристика действующих и потенциальных резидентов
Компания «Сварог» дочерней организацией, созданной для реализации проекта по производству мебели в рамках создания промышленного технопарка и является правопреемником в части соглашений на будущие поставки мебели компании ООО «Полтава». 
[bookmark: _GoBack]ООО «Мебельные фасады» является организацией поставляющие комплектующие для мебельного производства. В рамках проекта создания Промышленного технопарка данный резидент планирует производить высококачественных мебельных фасады, для последующей продажи их в том числе и другим резидентам технопарка для изготовления комплектов мебели. Данная линия производства является ключевым элементом в создании мебельного кластера, так как в данный момент подобные фасады закупаются за пределами территории РФ, что сильно увеличивает стоимость продукции на внешнем рынке. 
ООО «Плюс» - организация по производству шпона из древесины ценных пород (дуб, ясень, бук). Так же планирует стать поставщиком комплектующих (материалов и корпусов из древесины) для мебельных комплектов резидентов промышленного технопарка. 
ООО НПП «Моторные Технологии» зарегистрировано 29 декабря 2015 года, входит в группу компаний MIZOTTY, которая является крупнейшим производителем оборудования для очистки деталей в России и странах СНГ.
	
 
